

СОГЛАСОВАНО  
Директор  
Муниципального бюджетного  
образовательного учреждения  
«Урдомская средняя школа»  
\_\_\_\_\_ В. А. Додонов  
«26» января 2020 г.



УТВЕРЖДАЮ  
Директор  
Государственного автономного учреждения  
Архангельской области «Региональный центр  
патриотического воспитания и подготовки  
граждан (молодежи) к военной службе»  
\_\_\_\_\_ Корнюх Е.Г.  
«25» января 2020 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении военно-спортивных соревнований**  
**«Спасатель Юнармии»**

П. Урдома  
2020 год

Подготовку и проведение Межрегиональных военно-спортивных соревнований (далее – соревнования) осуществляет Зональный центр в Ленском районе Государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр патриотического воспитания граждан (молодежи) к военной службе», Местное отделение Юнармии в Ленском районе, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Урдомская средняя школа», ПЧ№72.

## **1. Цели и задачи соревнований**

1.1. Популяризация среди военно-патриотических клубов и Юнармейских отрядов военно-прикладных видов спорта, углубление практических навыков и умений, стремления к здоровому образу жизни, совершенствование морально-психологического состояния и физического развития подрастающего поколения.

1.2. Совершенствование и проверка уровня и качества практической подготовки обучающихся.

1.3. Патриотическое воспитание учащейся молодежи и формирование готовности подрастающего поколения к защите Отечества.

1.4. Популяризация и практическая отработка навыков военно-спасательных дисциплин среди юнармейских отрядов.

1.5. Определение лучших команд.

## **2. Руководство и судейство соревнований**

Соревнования проводятся в соответствии с настоящим «Положением о проведении военно-спасательных соревнований».

Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию и организационный комитет. Ответственность за создание безопасных условий проведения соревнования несут организационный комитет и судейская коллегия.

Ответственность за соблюдением мер безопасности участниками в пути следования и в дни соревнований возлагается на руководителей команд.

Прием и проверка заявок и документов осуществляются организационным комитетом соревнований.

## **3. Время и место проведения военно-спасательной эстафеты**

Соревнования проводятся 25-27 марта 2020 года.

Место проведения соревнования: МБОУ «УСШ». Архангельская область, п. Урдома, ул. Вычегодская, 43а, 165720.

## **4. Участники соревнований, состав команд**

В соревнованиях принимают участие команды военно-патриотических объединений, Юнармейских отрядов, кадетских классов и школ, образовательных учреждений, Центров дополнительного образования.

Соревнования проводятся в 2-х возрастных категориях: 12-14 лет; 15-17 лет.

Состав команды - 6 участников (из них не менее 2 девушек). Количество команд от одного образовательного учреждения или объединения – неограниченно.

Команды-участницы должны иметь соответствующую военно-полевую или спортивную форму. Команды прибывают с необходимым снаряжением. Недостающее снаряжение и оборудование предоставляют организаторы соревнований.

## **5. Порядок и сроки подачи заявок**

Предварительная заявка на участие команды в соревнованиях подаётся в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Урдомская средняя школа», 89116774063, 89021966311, [av\\_levchenko@mail.ru](mailto:av_levchenko@mail.ru). Левченко Александр Владиславович.

Заявка подается не позднее 15 марта 2020 года.

Предварительная заявка заполняется по приложению №1 настоящего Положения.

Заявка подписывается руководителем военно-патриотического объединения или руководителем образовательного учреждения.

По прибытию, команды подают в организационный комитет соревнований следующие документы:

подлинники документов, удостоверяющих личность участников, заявку.

### **6. Участие сторон в организации соревнований**

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Зональный центр Государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр патриотического воспитания и подготовки граждан (молодежи) к военной службе», Местное отделение Юнармии в Ленском районе, МБОУ «УСШ», ПЧ№72.

Проезд команды до места проведения соревнований и обратно, проживание и питание во время соревнований производится за счет направляющей организации.

### **7. Обеспечение безопасности на соревнованиях**

Ответственность за обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на организационный комитет и судейскую коллегию соревнований. К мерам по обеспечению безопасности относятся:

организация противопожарных мероприятий;

прохождение этапов с качественным снаряжением, обеспечивающим безопасность участников;

Ответственность за жизнь и здоровье участников команд в пути следования, в свободное время, не связанное с соревнованиями, во время тренировок, выполнение ими правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка на протяжении всего периода проведения соревнований несут руководители команд.

### **8. Порядок проведения соревнований**

До начала соревнований судейская бригада знакомит руководителей и капитанов команд с условиями прохождения этапов.

Ответственность за организацию и соблюдение мер безопасности на этапах соревнований несет судейская коллегия соревнований. Участие и сопровождение команд руководителями запрещено.

На этапах команда работает в полном составе.

### **9. Предварительные условия проведения соревнований**

Этот раздел содержит общие положения и краткое описание этапов соревнований. Главная судейская коллегия оставляет за собой право внести в «Условия проведения соревнований» коррективы после окончательной постановки этапов. Окончательный вариант будет доведен командам на месте проведения соревнований.

## **Общие положения**

Соревнования проводятся в соответствии с программой соревнований. Порядок стартов команд на этапах будет определен на жеребьевке.

Команда может отказаться от прохождения любого из этапов. В этом случае команда в общем зачете занимает место после команд, прошедших все этапы.

### **Этап «Полоса препятствий».**

1. Переправа по бревну с горизонтальными судейскими перилами.
2. Горизонтальный маятник по веревочным перилам с судейскими страховочными перилами.
3. Бабочка-перестежка.
4. Параллельные горизонтальные перила.
5. Навесная переправа.
6. Мини-скалодром. При срыве, участник восстанавливает положение в точке срыва и продолжает движение.
7. Движение по бревну горизонтальным маятником.
8. Подъем-спуск по наклонной доске со страховочным устройством.
9. Навесной разрушенный мост после вертикального подъема.
10. Бабочка с верхней судейской страховкой.
11. Горизонтальная лестница.
12. Троллей.
13. Вертикальный подъем-спуск по двум веревкам.
14. Подъем-спуск по дереву.
15. Горизонтальный ромб.
16. Потолочная переправа (используется 3 уса самостраховки).

### **Этап «Скалодром» (Колодец-навесная переправа, Парашютист-троллей).**

На этапе двое пострадавших. Парашютист – завис в середине зала. Второй пострадавший – в колодце (доступ только через скалодром).

Участники команды спускаются в колодец за пострадавшим и переправляют в безопасное место по наведенной самими участниками навесной переправе.

Парашютист снимается с помощью наведенного троллея.

Этап заканчивается после переправы участников и пострадавших в безопасное место и снятия переправ.

### **Этап «Огневая подготовка».**

Команда в галерее стрелкового тира осуществляет:

надевание средств защиты ОЗК – 3 участника и Л-1 (3 участника) – преодоление зараженной местности;

разборку-сборку АК-74 (6 участников) и снаряжение магазина (6 участников);

стрельбу из пневматической винтовки или пистолета по падающим мишеням выполняют три участника (положение для стрельбы – произвольное). 6 мишеней на команду (стрельба до поражения всех мишеней). Взаимопомощь в поражении мишеней допускается. Три оставшихся участника заряжают оружие без перчаток. Стрельба производится в перчатках.

Снятие средств защиты.

### **Этап «Лабиринт».**

Участвует вся команда.

Три члена команды в боевой одежде пожарного. Три участника – в индивидуальных страховочных системах. Все участники – с противогазами. Преодоление задымленной зоны – в противогазах.

Со старта команда пожарных разворачивает рабочую линию для тушения двух очагов возгорания. Находят их и тушат, укладывая ствол, присоединенный к рукавной линии за ограничительную черту.

Остальные участники команды могут продвигаться по подвальному помещению только в обследованные зоны или после ликвидации очагов возгорания.

Задача – найти двух пострадавших (живых), оказать первую помощь и эвакуировать. Для эвакуации пострадавших потребуется переправа по наклонной поверхности с сопровождением и эвакуация способом «Каньон».

Все необходимое снаряжение команда несет со старта и до финиша, за исключением пожарного оборудования.

Запрещено преодолевать проходы, обозначенные красными линиями.

Инструменты для вскрытия препятствий, команда находит по пути следования и несет к финишу.

### **Этап «Эвакуация пострадавшего из дальнего укрытия по переправе с изменяемой траекторией».**

Для эвакуации пострадавшего потребуется навести три навесных переправы от укрытия до укрытия. Пострадавшего переправляют на щите-санях с сопровождением. Каждый участок преодолевается отдельно с перестежкой на следующую переправу и сдергиванием предыдущей. Опоры для переправ команда выбирает самостоятельно. Использование протекторов – обязательно.

### **Этап «действия спасателей при ДТП».**

На этапе спасателям необходимо оказать помощь двум пострадавшим при ДТП. Один пострадавший с подозрением на перелом шеи находится в машине. Второй – с переломом – под машиной.

Спасателям необходимо оказать помощь, извлечь пострадавшего из машины.

Для резки используется ручной инструмент.

Потребуется откат машины.

### **Этап «Физическая подготовка».**

Юноши (4 человека) выполняют комплексное силовое упражнение на перекладине, состоящее из подтягивания и поднимания двух ног к перекладине. Последовательность – произвольная.

Девушки (2 человека) выполняют поднимания туловища из положения лежа на спине, до касания локтей коленей.

При большем количестве девушек, они выполняют комплексное силовое упражнение на перекладине.

Учитывается сумма всех выполненных упражнений.

### **Определение результатов соревнований**

Результат команды – наименьшая сумма мест, с учетом коэффициентов.

Коэффициенты: физическая подготовка – 1,0; Полоса препятствий, огневая подготовка – 1,5; ДТП – 2,0; Скалодром, лабиринт – 2,5.

Таблица штрафов будет доведена дополнительно.

**Примечание:** дополнительная информация по проведению соревнований будет дана представителям команд перед началом соревнований.

### **Программа соревнований.**

Программа соревнований будет доведена до команд после получения заявок на участие в соревнованиях с учетом времени и даты прибытия и убытия команд.

## ЗАЯВКА

на участие команды \_\_\_\_\_  
(название команды)

**В III Межрегиональных военно-спортивных соревнованиях «Спасатель Юнармии - 2020»**

№№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения (число, месяц, год)	Допуск врача
1			
2			
3			
4			
5			
6			

Всего допущено к соревнованиям \_\_\_\_ участников.

Представитель команды \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Адрес военно-патриотического объединения: \_\_\_\_\_  
(почтовый индекс и полный адрес)

Телефон (факс) \_\_\_\_\_

**Время прибытия команды** \_\_\_\_\_

**Вид транспорта** \_\_\_\_\_

**Необходимость в организации проживания** \_\_\_\_\_

## Согласие законного представителя на обработку персональных данных подопечного

Я, \_\_\_\_\_,  
(фамилия, имя, отчество)

Проживающий по адресу: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_,  
как законный представитель, на основании \_\_\_\_\_  
(документ, подтверждающий, что субъект является законным представителем подопечного)

\_\_\_\_\_,  
настоящим даю свое согласие на обработку персональных данных своего подопечного в главной  
судейской коллегии (далее - ГСК) межрегиональных соревнований «Спасатель  
Юнармии» \_\_\_\_\_

(фамилия, имя, отчество, дата рождения)

к которым относятся:

- паспортные данные (свидетельства о рождении);
- медицинские данные;
- адрес проживания подопечного;
- прочие сведения.

Я даю согласие на использование персональных данных своего подопечного в целях:

- обеспечения участия моего подопечного в данных соревнованиях;
- медицинского обслуживания;
- ведения статистики.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных моего подопечного, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – Главному управлению МЧС России по Архангельской области, министерству образования и науки Архангельской области, медицинским учреждениям и т.д.), обезличивание, блокирование, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с персональными данными моего подопечного, предусмотренных действующим законодательством РФ.

ГСК соревнований в лице главного судьи соревнований гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован, что ГСК соревнований будет обрабатывать персональные данные как неавтоматизированным, так и автоматизированным способом обработки.

Данное Согласие действует до достижения целей обработки персональных данных подопечного в ГСК соревнований.

Согласие может быть отозвано по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое Согласие, я действую по своей воле и в интересах своего подопечного.

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.  
(дата)

\_\_\_\_\_  
(подпись)

\_\_\_\_\_  
(расшифровка подписи)